

眼看着掉钱包 还受邀“分赃”

女子汽车站遇诈骗团伙上黑车 被逼交出5000元后又遭弃路边

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨天凌晨5时许,合肥市新亚汽车站门口,阜阳籍中年妇女李秀秀(化名),掉入3名骗子设下的掉钱包陷阱,并被诱骗上“黑车”,后被逼迫交出随身携带的5000元。得手后,诈骗团伙将其推下车,扬长而去。

见人丢钱包女子受邀“分赃”

昨天凌晨5时许,40岁的李秀秀来到合肥新亚汽车站,一中年男子从她身边走过时,一只钱包掉在地上。她刚想提醒男子,一卷发男子迅速将钱包捡起放进口袋。此时,又走来一黑衣男子,拉住卷发男子说:“这钱是我们三人看见的,你可不能独吞啊。”

说着,丢钱男子折回来,问三人有没有看见钱包,黑衣男和卷发男子都称没看到。李秀秀见状不敢吭声。丢钱男子离开后,卷发男子说:“运气好,捡到了钱,不如我们一起包车回家吧。”说完,卷发男子叫了一辆黑色轿车,让李秀秀和黑衣男子坐上去。此时,丢钱男子又跑

回来并上车,说是三人捡了钱包,不但不下车还将车门拉上叫司机开车。

受胁迫交出5000元后被推下车

路上,李秀秀说回家帮忙操办婚礼。丢钱男子一拍大腿说:“巧了,我也回家给儿子操办婚礼,钱包里有10000元,你们把钱掏出来,我的钱肯定在你们身上。”李秀秀不愿意,黑衣男子猛推她说:“你不交出来,他就会一直纠缠我们。”李秀秀只好照做。随后,丢钱的男子又让三人把身上的东西掏出来放到卷发男子包里,让其搜身。在威逼下,李秀秀只好又掏出手机放到卷发男子包里。

李秀秀交出5000元钱和手机后,意识到这些人可能是一伙的,要求归还手机和钱款。此时,黑衣男和卷发男子拉住李秀秀不让她乱动,并在轿车行至高新区某偏僻路段地方后将其推下车。

此时,李秀秀才明白过来自己被骗了,立即报案。目前案件正在进一步侦破中。

消防救着火,工人施着工

海绵引燃废弃厂房,为赶工期工人竟火场施工

星报讯(马芹芹 记者 张敏 黄洋洋) 昨日下午14时40分许,在省城长江东路与郎溪路交口西北侧,一栋正在拆迁的厂房内,砸墙声、电焊声不绝于耳,突然东侧一房间内冒出滚滚浓烟。工人急忙报警,事后发现火灾由堆积如山的海绵失火所致,原因与切割钢筋落下的电焊火花有关。

据附近居民介绍,该厂房被租赁给一家海绵厂,“足足堆了满满一间屋子,都是易燃的海绵。”当日,工人为了拆迁方便,动用乙炔罐进行切割钢筋,拾获一

点废弃的铁制品。不料,在切割过程中,掉下的焊火落在海绵上,很快引燃海绵。火势尚未完全控制,一侧的高耸墙体已经被炙烤得发烫脱落。而数米外,几名未佩戴安全头盔的工人继续在浓烟中掩鼻施工,这一危险举动当即被消防人员劝阻。记者从一名工人处得知,为加快工期,这几天必须将厂区拆完,所以不得不在火场周边冒险施工。

下午15时30分许,火势得到有效控制,逐渐被扑灭。目前,火灾原因仍在进一步调查中。

朋友拘役释放竟备毒品“接风”

宾馆内“庆贺”被逮个正着

星报讯(记者 范竹标) 朋友拘役期满刚刚释放,两男子竟以吸食毒品的方式庆贺,最终被警方抓个现行。

12月10日晚9时许,合肥瑶海公安分局花冲派出所接到重要线索称,辖区定远路某宾馆有形迹可疑的人入住。民警迅速赶赴该宾馆,发现入住的坤某有贩毒前科,最终锁定吸毒人员所在房间。

确认嫌疑人回房后,民警立即对房间进行清查。一进房间,民警发现除坤

某外还有一名男子神情恍惚,说话语无伦次,形迹十分可疑。在清查过程中,民警又从二人所在房间内搜出毒品遗失物4小包。

经查,坤某曾因贩毒被判拘役6个月,12月8日释放当天就在该宾馆开房入住。据木某交代,8日,因为朋友坤某刚刚拘役释放,为给朋友“接风”,10日晚,就携带毒品前往宾馆为朋友庆贺。令二人没有想到的是,庆贺还未开始,就被公安机关抓个现行。

女环卫工被车轮砸中不幸身亡

基金会送去万元慰问金,呼吁全社会关爱环卫工

星报讯(胡少殊 记者 徐涛) 昨日本报详细报道了合肥瑶海区一女环卫工被水泥罐车脱落的轮胎砸中身亡的消息。昨日,合肥关爱环卫工人基金会给女环卫工家属送去了1万元慰问金。

昨天傍晚,合肥市城管局副局长徐世元和合肥关爱环卫工人基金会有关负

责人赶到女环卫工英林家中,将1万元慰问金送到其丈夫夏育春手中。由于悲痛过度,夏育春几乎不能言语,一直流泪不止。71岁的父亲夏英华说,“儿子又受了伤,我们两个老人怎么把孩子养成人啊”。合肥关爱环卫工人基金会有关人士告诉记者,1万元是爱心慰问,也是一种临时救助。他们呼吁全社会都来关爱环卫工人。



黄山玉屏峰 HUANG SHAN YU PING FENG
元四茶

元旦、春节玉屏峰礼品茶上市
880元/盒太平猴魁、680元/盒黄山毛峰
市内两盒起免费送货上门
电话: 0551-5578003

超凡广告招聘

公司成立于2006年,主要经营户外广告媒体,报纸媒体以及广播电台广告代理。

营销经理2名:一年以上工作经验熟悉报纸广告业务或广播广告业务有一定社会资源或客户资源者优先。

联系电话: 0551-4683100
地址: 合肥市望江西路华府骏苑25#1909室

